Simulador de un procesador
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En ambos casos se representa la misma idea: Un sumador muy limitado que trata de mostrar
como el procesador de un ordenador ejecutaria la orden de efectuar las siguientes sumas:

040, 0+1, 0+2, 0+3, 140, 1+1, 142, 143, 240, 2+1, 2+2, 2+3, 3+0, 3+1. 3+2, 3+3

En definitiva, tan sélo se pretende desvelar, mediante un pequeno y sencillo ejemplo, el
funcionamiento del procesador de un PC, empleando para ello herramientas muy sencillas,
esto es, un procesador de textos y un programa como Neobook, cuyo uso convencional es la
produccion de presentaciones y de publicaciones comerciales multimedia.

En el caso de la aplicacion realizada con Ms Word debe abrirse en primer lugar el archivo
0ELEGIR.docl.

http://recursostic.educacion.es/observatorio/apls/descargas/archivos/MsWord.zip

http://recursostic.educacion.es/observatorio/apls/descargas/archivos/Neobook.zip
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